AHKeTyBaHHs 3/J00yBaviB BUIIO1 OCBITH 11010 SIKOCTI CHCTEMU KOHTPOJIBHUX
3aX0/1iB Ta KPUTEPIiB OLIHIOBaHHA pe3yibTaTiB 3HaHb HiH

3a3HauTe Kypc, Ha AsKOMY Bu HaBYaeTecb

52 signosigi
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Buknagay MCUMnAiHKA Ha NoYaTkKy il BUBYEHHS YiTKO Ta 3pO3YMisiI0 OKPECHB CUCTEMY Ta KpUTepil

OUHIOBaHA pe3ybTaTiB HaBYaHHs
52 signosigi

@ T=x
@ Hi




Buknagay goTpMMyBaBCA 3afBJIEHUX Ha NOYaTKy BUBYEHHA HaBYalbHOI AUCUMUNNIHW KpUTEPIiB

OLHHPOBaHHH 3HaHb
52 signosigi

@ T=x
@ Hi

Buknapgau BUKOpPUCTOBYBaB pi3Hi (bOpMVI 3aBOaHb And OuiHPOBaHHFI pesyanaTiB HaB4YaHHA
52 signosgigi

@ T=x
® Hi

Buknapayem 6y0 CTBOPEHO CnpuATInBe cepenoBULle OJ1H HaBYaHHA, B AKOMY KOXXeH 3,D,06)’Ba‘-l

BULLOI OCBITW MaB MOXJIMBICTb NPOSABUTU CBOI 3HAHHSA Ta BMiHHSA
52 signosigi

@ Tax
@ Hi




CucTemMa HaKonMuYyeHHs 6anis € NPO3pOK Ta AOCTYMHOK ANA pO3YMiHHH, BUKNafadi NosICHIOTb Ta

aAprymMmeHTyroTb BU3Ha4YeHHA banis
52 signosigi

@ T=x
@ Hi

Bearato, Lo BUKIagad CnpaBennmeo OLliH}OE Ha6YTi MHOKO nporpaMHi pe3ynbraTty HaB4aHHA
52 signosgigi

@ T=x
® Hi

SIxi HanpsIMU TIABUIIECHHS SKOCTI CHCTEMHU KOHTPOJIbHUX 3aX0/11B Ta KPUTEPIiB
oliHrOBaHHs Bu BBaxkaeTe HaiBaxxiuBimuMu? (Bama npomo3uiis)

Haiikpare 11e mMchMOBI Ta YCHI pO3TOPHYTI BIATOBIAL SIK JIJIs1 MEHE .

Kpurepii o11iHIOBaHHS Ta KOHTPOJIbHI 3aX0I1 OYJIM YITKUMU Ta 3PO3yMIITUMHU
BuxonanHs caMOCTIHOT Ta TPaKTUIHOT poOOTH

HasIBHI1 HAMPSIMH TT1IBUIIICHHS SIKOCT1 CHCTEMHU KOHTPOJIBHUX 3aXO0/I1B Ta KPUTEPIiB
OI[IHFOBaHHS

CucTema OIiHIOBaHHS 3a BHJIAaMH POOIT 1O KOXKHINA TUCIHILTIHI

3aJI0BOJILHSIOTH HasIBHI HAPSIMU TiABUIIICHHS SIKOCTI CUCTEMH KOHTPOJIBHHX \
BCE J100pe

Kpurtepii omiHIOBaHHS Ta KOHTPOJIbHI 3aX0/U € YITKUMH Ta 3p03YMLUTUMHU



